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A Richter támogatási tevékenységének alapelvei 

 

A Richter Gedeon Nyrt. küldetése, hogy magyarországi központú, független vállalatként 
globálisan szolgálja az egészség és az életminőség javítását. A Richter elkötelezeƩ, hogy e 
küldetését innovaơv, magas hozzáadoƩ értékű termékein túl társadalmi szerepvállalási 
programjain és támogatásain keresztül is előmozdítsa. A cég működését meghatározó 
értékekből és szakmai profilból adódóan e tevékenységében az egészségügyre, a 
természeƩudományos oktatásra és a nők fizikai és lelki jólétére fókuszálja erőforrásait, arra 
törekedve, hogy hosszú távon is fenntartható módon járuljon hozzá a társadalmi kihívások 
kezeléséhez. A cég szoros együƩműködésre törekszik az e célokért dolgozó intézményekkel és 
civil szervezeƩekkel, az alábbi alapelveket figyelembe véve. 
 

ALAPELVEINK  

A Richter értékeivel és üzleti stratégiájával összeegyeztethető célokat és kezdeményezéseket 

támogatunk, oly módon, hogy azok egyaránt érteket teremtsenek a társadalom és a Richter 

számára.  

Olyan programokat, célokat támogatunk, amelyek fenntartható módon járulnak hozzá a 
társadalmi problémák kezeléséhez, a közösségek fejlődéséhez. 

Olyan programokat, kezdeményezéseket tudunk felkarolni, amelyek világos célokkal, valamint 
társadalmi és gazdasági értelemben is megalapozott, megvalósítható koncepcióval 
rendelkeznek. 

A Richter magánszemélyt, gazdasági társaságot nem részesíthet támogatásban. 

Támogatásainkat a legszigorúbb jogi, összeférhetetlenségi, szakmai és etikai normák betartása 

mellett adjuk.  

TámogatáspoliƟkánk vallástól és pártpoliƟkától független. Olyan szervezeteket és 

tevékenységeket nem támogatunk, amelyek az emberi méltóságot, a közjót, illetve 

közerkölcsöt bármilyen módon sérƟk. 

Célunk, hogy támogatási rendszerünket a kedvezményezettjeink és hozzánk támogatásért 
forduló szervezetek számára is transzparens módon működtessük, ezért a támogatásokat 
elsősorban saját programjaink, illetve intézmények és civil szervezetek számára meghirdetett 
pályázati rendszerünk keretében nyújtjuk.  

Ad hoc támogatást csak azonnali beavatkozást igénylő sürgősségi esetekben nyújtunk (például 
egészségügyi, természeti vagy humanitárius katasztrófa). 

A Richter profiljához illeszkedően, elsősorban az egészségügyhöz és a természettudományos 
oktatáshoz kapcsolódó tevékenységeket, intézményeket, eseményeket, szervezeteket, 
projekteket támogatunk. 
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Egészségügy Oktatás 

 

Az egészségügy terültén támogatási 
tevékenységünk az alapellátás 
színvonalának javítására fókuszál. Emellett 
kiemelt figyelmet fordítunk a 
nőgyógyászatra, és a központi 
idegrendszeri betegségek gyógyításra, 
amely területek termékportfoliónkban is 
kiemelt helyet foglalnak el. 

Egyes magánszemélyek egészségügy 
ellátására nem nyújthatunk támogatást. 

 

 

Elkötelezettek vagyunk a magyarországi 
általános iskolai, középiskolai, középfokú 
szakképzésben, felsőoktatásban és PhD-
képzésben résztvevő diákok és hallgatók, az 
őket oktató tanárok, az érintett oktatási 
közintézmények, illetve oktatási programok 
sokrétű és átfogó támogatása iránt. 

Nagy figyelmet fordítunk olyan saját 
programok megalkotására vagy más 
programok támogatására, amelyek az 
általános iskolai és középiskolai szintű, iskolai 
rendszerű, illetve egyetemi 
természettudományos oktatás fejlesztését 
célozzák, a természettudományos témák iránti 
érdeklődést erősítik, vagy a kimagasló 
tehetségek gondozását szolgálják. 

 

 


